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. E' nefe�C!',';u�lafl m'·fIdra(i"�r D Brasil 'o GRAVE .,PERIGO A Maçonar�a contra OS GRANDES ACTOS
, "., «J4un U !li hlíafiJ

'_ QUE NOS AMEAÇA o sr. Antonio Carlos DE DESESPERO
-

o correspondente, no Rio,
Falta-nos, porem" o -leader- capaz de A Directoria de Hygiene do «Díarío de Noticias», de

do Estado fez distribuir pro- Porto Alegre, enviou, para a-

chefiar O movimento Iusarnente na Capital e pu- quella folha a seguinte nota:

blicar pela 'imprensa G se- «o caso da successão pre-
sidencial, a despeito de dar-se

'Depois que Ruy Barbo-I por Luiz Carlos Prestes guinte communicado: como assente e sem barulho
sa e Nilo Peçanha desap- minoria que ameaça tor- «.Tendo em vista a existen- a candidatura do sr, Julio

pareceram de entre o 'nu- II nar-se maioria dominad_o- da da Febre Amarella no Prestes, continua evidente-

d
- ' Rio e em Santos, faz-se pre-

mente na phase dos golpes e
mero os VIVOS o povo ra, caso OS governos nao

_. contra-golpes.
brasileiro não mais en-I se resolvam a mudar o CISO que o povo collabore Tem-se a impressão de que
centrou um homem capaz modo de pensar e de a- com a Directoria de Hygie- os amígos do sr. Julio' Pres­

de substituir os dous gran-I girem que até aqui se .tern ne. no sentido de Dor toda '�es ainda audam temeros?sI), ,
.
,'" , das caretas do sr. Antonio

des vultos da democracia norteado. Existem ainda 0<; forma • possível, afastar-se Carlos. O carlísmo não aban-
na chefia de um movimen-I que não perderam a es- deste Estado- aquelle mal. dona a tactica das fosquinhas,
to em prol das aspirações I perança na elíicacia nos Para isso, basta que toda cOI? .que �isa; tirar partido na

P?pulares, a levantar ener-I combat�s dentro ela lei e a nossa população. culta e politica mmeira.
_

zias com a sua palavra] estes sao os se cong.re- bem intencionada COIi!O o Nos ultímos tempos a luta
� I P d

'

ite t d' f tem-se travado no terreno ap­
fulgurante e a despertar, garn em torno do -'art! o e, eVl._ por_ o tas as or�as parentemente platonico, isto
Q, civismo no seio das I Democratico que vem rea- a proliferação do mosquito, é, urna verdadeira competição
massas, lisando obra de indiscuti- qualquer que elle seja; para pantagruelica,' a que se entre-

.

Ruy Barbosa foi o gran. ve.l san.eamenDto, politico. isso, é necessário evitar de- gam os (:�r()s. bonnets» e os

V . " d D positos d'agua cacos de seus p'ar�idarlOs, com banque-
de ahmentador do ideal ictorioso o .L aru o e- "tes e mais banquetes em va-

dernocratico. Manteve de mocratico estaria detida. a garrafas, latas velhas, ou rias localidades e de düíeren­
,

pé a expressão. da SObe-I avalanche r€volUCIon?r1a outros quaesquer receptacu- tes tamanhos:. Mas, [a agora,
• :Y'a'nia collectiva em todo que, fora das fronteiras los de agua nos seus quino segundo nos informam, a con-

t
-

r tenda vae-se deslocando para
O territorio patrio, displ-r- continua a alimentar os �es _ou poroes;. trnpar os outras lespheras, para outras
sando no Congresso e na seus ideaes. Desaggrega- siphões de latrmas e ba- armas.

'

rua e incutindo no ani- do, porem, que seja aquel- nheiros; que a agua dos Dizem por exemplo que se

mo de seus compatricios le, ninguen] duvidará q�e vasos de flores, etc, seja estará esboçando ou [a teria

O amor pela democracia, a mmoria revolucionaria sempre renovada, diariarnen- tomado amplas�ropor:ções,elp--
o sentimento do são re- venha novamente a íorta- te, afim .de que não sirva �����s°c-�r��!��la�malU��a���
publicanismo. Nilo Peça- lecer-se �1 a. talar os ca�- de deposito de ovos de mos- movimento da maçonaria eon­

nha soube substituir com pos brasileiros na ancia quites, uuícos vehiculos, até tra o sr. Antonio Carlos. A

valor o velho democrata de conceder ao Brasil· hoje conhecidos, 'do mal a- cal.!'panha, .naturalm�nte �n-
n'os ultl'mos temr'os',qua"n: un,1a

..
admini:,; tr.ação demo-, nlqrillico s,!-f�ada_por lUteressados, flU-

I:'
,'-'

.
•

girIa Dao ter'nenhum carac-

do este, ja dominado pelo cratlca e r�publIcana. " t:- drenag�m dlJS terrenos, ter politico. Lojas maçonicas
peso dos annos, cruiara O que na? se pode ne- a limpeza das valias, a. pe- se dirigiram ao Grande Ori·

os braços ante a ameaçai gar.' por�m, e q_ue �os revo- trolização das caixas terres- ente, �eclamando contra.o
<;10 bernardismo corruptor. lucIOnanos dlspoem. d� tres, a limpeza das calh3s b�����l��e�t�o!Onas:�a�t�t����
Mortos ambos, a rua fi- ,um cl.1efe em q.ue de!JOSI- dos telha_do,s, o afastament? lação da Carta, Magna, tem

tarTI toda confI"'nça em das proxIrllldades das habl- nomeado.padres mineiros paraCo'u sem o �eu �leader).E �.
'.

-

o;;: deslnandos adn1I'nI'st_ra-', qua.nto os democratlcos tações, dos ::apinzaes, das professores de ensino religio-
�

11 t f lt d bromeliaceas etc que faci- so nas escolas primarias da-
tivos entraram então em' vaCI af!l <,n e a a a o

. ,

' _., quelle Estado, mettendo tam-

um progresso franco, as- pulso' f�Fm.e �apa� de os ltt�m prollferaçao dús mos- bem capellões nos batalhões

sustador.Hoje as negocia- �onduZlr a vI�t<�lla alme- qUltos. da pclicia como se usava nos

tas proliferam em toda a Jada. E a D?ultldao �nony' O "steHomia fasciata» é te_mpos monarchicos; quando
d d um mosquito rajado, habitos �ao estavam separados a Igre-

:parte sem protesto e sem
ma qu� elxa seu_s I e,a�sdr" d b Ja do Estado..

repulsa. err�r dlsp�rs,?s nao v<.cll- ornes leos, Vlven o,. so _re- Conta-se que em varias 10-
. _ . Iara um dIa, . quando des· tudo, dentro das habltaçoe�, jas maçonicas tem havido a-As elelçoes �elxaram crente da victoria dentro procurando, de preferencla gitações, com acalorados de­

de .se� a expressa0 da so- da lei, de cerrar fileiras as aguas limpas para a de- bate� sobre o assumpto,ad�an-
berdOla popu!ar e os go� em torno do chefe revo- posição dos seus ovos tando-se que o Grande Onen-
emos nomeIam

.: te, logo que receba as «pran-V '. os seus lucionario que tendo se O uso de mosqUiteIros é chas», se dirigirá ao governo
succe:,so_res mamfestando tornado o idolo das mas- sempre salutar. federal pedindo providencias
O maiS m�u��uoso desca-

sas anonymas poderá de A notificação de qualquer c�)lltra a attitude do sr. Anto-
50 pela opmIao do pov�. um momento para 'outro caso. febril, suspeito, é uma nIAªa�;�á� A politica semE quem se atrever a gn .

ser apoiado como o «Iea- medida de alto alcanc� para entranhas é capaz de varar
t�r ante. o des.calabro que der» domovimento regene- o isolam,ento do caso. todas as entranhas.»
dIa a d.la maIS se acc��-' rador que o Brasil espera Avisar a esta directoria,
tua a!nsca-se a ser ndIa com ancia tamanha. a existencia de valias, com
culansado pela descrença agua estagnada ou não. cuja falta muito se resen-

de uns ou pelos poderi'C) ENLACE CHEtMONT-PALUMBO Tudo isso é o COncurSO tia o visinho mumcipio e

de outros. Na residencial da exma. que esta Directoria espera de que Vêm s,er dotada

Ora, tal estado de cou- Va. d. Maria Magdalena da nOS5a população, plra graças a iniciativa do pre­
sas não poderá eternisar-I Palumbo realisou-se hon- evitar, de qualquer forma, feito sr. Jacob Tavares.
se. Elle poderá ser o re- tem, civil e religiosamen- o surto, aqui, daquella mo- A'cerimonia a que com-

tlexo do período anormal te, o enlace matrimonial lestia. pareceu elevado numero

por que vem passando o de sua filha senhorita Nair Embora ja tenha a Direc- de autoridades e pessoas
mundo e que mais noto' Palumbo com o sr. dr. toria de Hygiene tomado gradas da capital do Es­
rio e accentuadó se faz Edgard Chermont, enge- varias medidas preventivas, tado, dqs municipios vi­

not?!' em uma ou outra nl,eirú que durante varios taes como a visita a bordo sinhos e do interior de Ti­
regIao. Mas o Brasil des- mezes chefiou, com nota- dos navios, a vigilancia dos jucas, revestiu-se de gran-

. de muito reclama o fim vel proficiencia, os traba- passageiros que aqui saltam de solennid��e tendo a

9.essa burla que poderá lho::> de fiscalisação das e já tenha preparado o Hos" ella _comp�lrecldo a .Banda
causarosmaisseriostrans- obras do porto desta ci- pital dos Ouarazes, para

da força da PublIca do
tornos á sua vida de piliz dade. qualquer emergencia, e de Estado.
novo, que tem ainda a re- O acto foi paranympha- todo util o conCllrso do po- Fallarmn naquella occa·
solver problemas dos mais do, por parte da noiva, VO, nas meàidas acima in- sião o sr. dr. Cid Camp')S,
se rios e mais difficeis. pelo sr. Emir Góes Car- dicadas». 'representante do sr. Pre-
, O nial ja se encontra doso e senhora, no civil sidente do Estado e o de-
porem tão enraizado que e pelo sr. Arni) B:;mer e Inauguração da luz eiec· putado federal Fúlvio A�
não poderá ser dominado senhora no religioso e t

.

TO ducci.
com a presteza desejada. por parte do nO(\1o, f'm'

'rica em iJuCas Somos gratos ao sr.
Para muitos me!'!mo só ambos os .actos,' pejo sr. N3 cidade de Tijucas prefeito Jrtcob Tavares
um golpe de força e de au- rir. Oscar Chermont e se- realisou-sesabbacloa inau- pela gentileza que nos
daci:, poderá fazer mudar nhora represen tados pelo guração ::lo luz e força e�' di8Densou convidando-nos
a' face das coisas. Assim sr. dr. Arnorim G:1.rciq e se- lectricas, prepoderante e- a assistirmos á solenni­
pensa a minoriá chefiada nhorita Dolores Palumbo. lemen to. de progresso de dade.

II
Exposicàc Chevrolet
Os srs. Bauer & Cia., agen­

tes nesta praça dos aramados
Os jornaes cariocas' a- automoveis «Chevrolet» ínau­

brem columnas com a des- guraram, Da semana passada,
, DO novo predio á rua Pedro

cripção detalhada de uma Ferreira, a exposição dos pro­
occurrencia impressionan- duetos daquella acreditada Ia­

tissima.assim resumida: brica, relativos ao anno cor-
rente.

.

O architecto construc- Gentilmente convidados pe-
tor, José Guedes, desde lo sr. Arno Bauer, socio da­

que perdeu sua esposa, quella acre�i!ada firma, .etti­
ha seis annos passou a

vemos eu: Visita á e�poslÇao,
'.

'
_ tendo aSSIm opportumdade de

VIV,er a rua Barão de Gua- I apreciar o carro do novo mo-

ratiba, com sua emprega- delo que tanto successo des­
da, a preta Sebastiana do pertou, O "Chevrol�t» do no­

Nascimento já então mãe yo typo, do qu�l la firma Bauer

d
.

f'
'

ja collocou diversos na pra-e treis 11hos: ça distingue-se por sua bella
Pouco depois desta u- carrosseríe, por suas cores at­

oião, Guedes perdeu uma I
trahentes. Dispõe de 6 cílín­

filha ja moça a" qual era dros e_ de excellentes .acco'·
. '. . modaçoes para passageIros e

possuidora de J0taS de i consta de 7 typos differentes,
valor.

I Constitue, afinal,
o carro ideal

. Ha quinze dias, Sebas- para todos. quantos necessitam
tiana deu á luz uma cri- de um vefíículo moderno, com-

,

.' m010, elegante.
anca e, por falta de le- Na occasião de nossa ",[S1-

cursos, empenhou as joi- ta á exposição estavam pre­
as que pertenceram á mor- sentes muitas pessoas de des­

ta. Esse facto aborreceu taque, notl:!-udo-se .e?tre estas

G d· o sr. Prefeito MUnICIpal, auto­ue es, que ameaçou de ridades loca.es commerciantes
se queixar á policia: se as

I industriaes,
etc.

'

joias não fossem retiradas. No se�undo andar do J?Í�s-
Envergonhada com a' mo predío está e� exp�s�çao

. _ um apparelho ralho PhIlIPPS,attltud� do seu amante, do qual os srs. Bauer tem
Sebastiana levou para o também a agencia em Itajahy.
banheiro da casa os tres Assistimos, assim, ao tunceío­

filhinhos inclusive o re-
namento do refe�ido appar�-,

. .

_
lho que sob os CUidados do dl-

cem-nascIdo, e depoIs de rector sr. J.J. van der Schaaf
derramélr sobreelles e suas captou claramellte onda.s dafl
proprias vestes o conteu- principaes estações irradia�o­
do de duas garrafas de ras da Hollanda,. da Amenca

1· 1 t' l' f O
do Norte, do RIO e S. Paulo.

a coo, a eou- 'les ogo. s·

N
'

'

quatro foram .encontra?os ão sera maIS prorogado
mortos. quasl carbolllsa- A Junta administrativa
dos.

.
da Caixa de Amortização

'0 constructor declarou communicou ter resoh-ido'
que o recem-nascido não não mais pro rogar o pra­
era seu filho, pois que ha zo de que trata o edital
um anno se havia' sepa- de 27 de abril de 1928,
rado de sUa empregáda. sobre G recolhimento de
A policia encontrou um notas de 5$000, 15a, 16a,

bilhete de Sebastiana, di- 17a, e 18a es tampas; .. _

zendo que queria suicidar- 10$000, 10a, 11 a, 12a" e
se. Todavia, �aLe-sé que 15a, esttlmpas; 20$000, 12a,
Sebastianaera analph<lbe- e 15a, estampas; 50$000
ta, attribuindo-se o bilhe- de 11 a, e 12a, estampas;
te a um filho da morta, 100$000, 11 a, 12a, 13e, e
de quinze annos de ida- 15a,.' estampas; 200$000,
de, qlle com tUa não re- 15a, estam pa e 500$000,
sidia, Iuas que sabe es- 9a, 11 a, e 133. As notas
crever. . começarão a soffrer des-
A policià de'teve Gue- contos em 1°. de julho. ,

des e as testemünhas que -====-__......_.....- ...__....._--

este apresentou,para pro·
var que tinha encontra­
do o banheiro fechado por
dentro.
Para levar por diante

os seus intuitos,Sebastia­
na tomou,antes, uma gar
rafa de vinho moscatel de
Setubal. Depois, ,levando
para o banheiro as crian­
ças,conduziu tambem pa­
ra ali duas garrafas de
aleool e phosphoro. Em
seguida, como para o im­
pedir de fugir, prendeu
entre as pernas o mais
taludo, derramou aleool
das duas garrafas sobre
as proprias Vtstes e dos
filhos, lançando�lhes fogo:
e segurando os dois for­
temente cqntra o peito,
Em pouco, uma foguei­

ra se elevava daquelle'
pequen0 compartimento,
onde Sebastiana 'e seus I
tres filhinhos SLlCCU [T,bi-Iramo
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Ultimas noticias do interior e exterior c=;===_/�CatarrEies, Inllue�a s

Bronchite e demais molestías do �Inverno. Um descuido é um convite

Ipara a pneumonia e até tuberculose.
'

Para combinar um remedío peitoral
com tonico nutritivo para toda a

Família, use a Emulsão de Scott,
Atéhoje aindanãese descobriu t';1_da S
melhor para o peito e pulmões.

CIRCO ROMANO
Esta explendida campa- I

nhia de Variedades tem
IN

-

ER10 R torios da Líght com o arde- duas facções belligerantes ul-
realisado nesta cidadeva- l nado de 300$000 mensaes. trapassem as fronteiras norte-
rios espectaculos no pa- Ceará Santa (atharina americanas,

vilhão armado á Praça do Em commemoração á pas- Por iniciativa do dr, Faustí- -Segundo informações viu-

sagem do 85', anniversario do no da Silva, [uíz de Dir-eito das da região da fronteira
Mercado contando sem-

.

'revolu""'o tápadre Cícero realísaram-se
'

da Laguna vae ser collocado mexicana, a ça es a

pre com avultada assis- em Joazeiro grandes Iestíví- na sala das sessões do Tribu- ganhando ...jerreno naquelle
tencia. dades . nas quaes tomaram nal do Jury daquella comar- paiz, tendo o governo, por

Os numeras apresenta- parte mais de 50 mil pessoas. ca a imagem de Christo. medida de precaução, trans-
üistr-icto Federal -Quando descia a rua do ferido a sede da admi.nistra-

dos tem agradado geral- Os aviadores hespanhoes Pr.incipe, na esq.uina da .rua ção federal para Santa Cruz.
mente destacando-se al- N d bIt f -O embaixador da Gran

que, no avião "Jesus el Gran I iemayer, e icye e a, OI a-
h ...

gujis delles por sua ori- Poder» realisaram o raíd Hes- tropellado pelo auto nr. fi45, Bretan a em Washington pe-

ginalidade e pela períei- anha=Rto ,d0 Janeiro foram de S. Paulo, o tenente Celso diu ao govemo pormenorisa­

cão com que são execu- �(Jnsiderâdos hospedes officia-, .Lobo de Oliveira, oííícíal do �as exrlIdaçoes �obr1 ° aflln-
es no governo brasíleíro. A ·13 B. C, que, batendo com a, amen o a escuna" am a 0-

tados. partida do avião para Buenos- 'cabeça no leito da rua, ficou ne» _por um guarda-costas a-

Os trabalho:': do chinez Ayres tinha sido marcada pa- gravemente ferido sendo sub- merlca�o,por susp.erta de co�-
Wong-Ar Chow, dos

-

cy- ra hontem. mettido a melindrosa operação. trabando de bebidas alcool�-
clistas Les Sergi e do Trio =-Attendendo a um appello -Em Porto União o thesou- caso O governo no�te-amerI-

de' duas grandes sociedades reiro da Prereítura João Eu- cano accedeu ao pedido e.pro­
Cassnell tem provocado eamavalescas o commercío génio Ramos quando procu- metteu. dar clrcumstancíado
constantes applauso s dos cerro-u suas portas ás 15 ho- fava. matar urna raposa. que relatório do occorrido,

espectadores. Para ama- ras de sabbado tendo lugar á andava lhe desfalcando o gal França
nhã está annunciado novo noite o desfile dos cortejos Iinheírn ° fez mim íníelícída- Toda a imprensa publica ex-

que por 'motivo do mau tem- de - tamanha que a bala foi, tensos necrologios do general
espectaculo com numeres

po não poude se enectuar no attingir sua esposa d. Rosa, Maurício Sarraíl, falIecido em

de successo. dia opportuno. Ferreira Ramos, de 22 annos consequeacia de uma pleuri-
N "I h d M t -Ao Tribunal de Contas o que, tombando ao solo banha- sia.O extincto foi uma das mais
as I 'Ias a. ar e

Ministro da Viação solicitou da em sangue falleceu mo- brilhantes figuras dos exerci-
As ilhas da Morte, perto de distribuição do credito de mil mentos depols.. tosallíados na Grande Guerra.

Java, foram em H883, devas- contos destinados -ás despe- -Pela "Secção Livre» d'"A -Foi apresentado á Cama-
tadas por uma erupção vul.

ZiJ,S deste anno da Flscalísa- Cidade», ° sr. Victor de Sou- ra das Deputados um projec­
canica que, tudo reduzindo a

ção do porto de Floríanopolís. za Breves communica que, to concedendo a pensão vlta­
lava e a cinza, fez com que -Os aviadores hespanhoes tendo levado até Lontra os licia de 100,OOil Irancos á viu­
desapparecesse completameu- Jimenez e Iglezias, depois de trilhos da Estrada de Ferro V9., do marechal Foch.

-

te a vida animal ou vegetal. sabirem desta capital éffectua- S. Catharína, e não tendo sido I -Cerca de nm milhão de
- Uma expedição de natura- rão o seguinte percurso: Bue- aberto .até esta data, apesar de I pessoas

desfilaram deante do
listas hollandeses, que visitou

nos Ayres, Santiago, Lima, reiteradas promessas, credito corpo do marechal Foch ex­
recentemente essas ilhas, que Guayaquíl, Panamá, San Sal- aos pagamentos devidos por es- posto no Arco do Triumpho.
continuam sem habitantes hu- vador, Guatemala, Mexico e ses trabalhos, vê-se na contin- Em consequencia da grande
manos, encontrou com enor- Havana. A distancia total que gencia de abandonar o Estado massa popular e dos empur­
me surpreza, uma abundante elles planejam cobrir é de sem poder pagar a avultada rões houve uma morte e trin-
'vegetação, em que sobl'esaem 20,586 hilometcos." divida contranida com a rea' ta feridos,

.

palmeiru8 e bananeirar; e gran- -.Com uma concorrencia de lisação feita. Honduras
de numero de serpentes, la- cerca_de 10.000 pessoas reaii- -·-·Em Araranguá onde era O governo recebeu, commu-gartos, porcos selvagens, ara- sou-se rio stadio do "Flumi- prestigioso politico falleceu o nicação de que um dos anti­nhas e passaros, neÍlse" a eleição de Miss Rio coronel João Fernandes.

gOil presidentes de HondurasAs plantas e as ave;; node- de Janeiro, sendo e�colhida -Está marcado um encon-· roi morto em comba1e entreriam ter chegado pelos
-

ares .

O B
. . tro entre os presI'dentA� Gea senhorIta 19a ergamlUl,'

,

,o
-

os insurrectos de Sandino eáwilhas désertas, mas os qua- t t d B t f tUlI'O Vargas a Adolpho Kon . participam as pessoas
represen,an e e o a 060. -

,-
. -

as fGrças da guarda nacional Assi,il,nado por elemen-drupedes e os outros (>'!1imaes -Por motivo da alta distinc- der, depois de 20 de abril em d N'
.

"

" de suas relações que con-
corno conseguI'I'aln nasce,r I t f t' R' e • lcar·agua. f tos representativos da po- tractaram casamento.

ção que lhe foi conferida pela ra y, na ron eIra ao 10
Duma terra atandonada, onde escola polytechnica de Stut- Grande com S. Catharinu. Hespanha htica, do Clero e das elas- Ilajahy, 28--3-1929.
tud0 havia :·sido J.nniquilado gal'd concedendo-lhe o titul0 'CX1 ERIOR

E'm SabadeI um habitante �,es economicás e produc- Ir IIpelas lavas do vulcão? E' esse de doutor «in honoris ca'itsa» ,.1:.;.'
"

da localidade moveu'um pro- toras do Estado de Minasenigma que os naturalistas
o ministro Konder tem rece.- AlIemanha ,

cesso contra um medico ao , João Ferreira da Silva
flamenglls, surprezos e Inquie-' qual accusa de lhe ter arran- Gerpes recebemos umà

bido innumeros teleg'rammas' No porto de Hamburgo on ccel't"' procur' ça�o p"'ratos, estão procuraildo compre-
c ',- cada um rim completamente circular solicitando adhe- a (" ü n

d· r de felicitações figurando entre de se achava ancorado incen- •
.

\ tr"'tar; de inven tarios, des-en er e exp Icar._ elIeR o do sr. presidente da diou-se o «E1:lrOpll», um dos
são conlÚrme laudo de outros são <i grande parad:J ci- "

Na sede <fu"'"êITSiricto de Republica secretarios de esta-· t' t t medlcof;! que examinaram o vl'ca que na prür_eüa quin- q:.:ite, investigação de pa-mmores paque es ex!s en es e orgão extrahido.,
.

'd d d'Luiz, Alves, vae ser' ins- do e governado'res, autúrida- cuja construcção estava ·sen-, lT t'" t zena de maio se realisa- temI a e e emalS sep
des civis e miUtare13.7! d lt' d o' d '1-'

- ma no ICla ue carac er '

ftllllada uma estação hy- o u ln::;t a.a�lm. e rea I�r offícial diz que ° general'Pri- rá em Bello-Horisoute em VIÇOS no oro

drometrica tendo sido,no- Parahyba a fiua p.lmeIr� ylagE)m em -

mo de Rivera está apressan- 'h r e "d te Rua Hel'cilío Luz, nr.4$
meado observador o sr.

O Presidente �o Estado so- gos.to. Os preJln�os_ foram a-, do os preparativos para a sua omen.agem ao pr, SI en
- ITAJAHY -

licitou ao arcebispo que, afim valI.ados. em 2 mIlhoes de es- retirada do poder em vista de �ntomo Carlos, _persona- -

José Luiz Juukefi que si- de que se ponha termo á ano- terImos �g!l0rando-se as cau-, estar peorando o seu estado' hdade que constItue, se- VENDE-SE o predio
multaneamente recebeu a malia do casamento rflligioso sas do �mlstro.. de saude.

• o-undo a referida circular ' ,Dr. 59 á rua Brusque,..
-

d d f' "1 f' d' -Os Jorn'aes confIrmam ter I j'
' b

.
"

•
- -'

d tnomeaçao e guar a- lOS sem o CIVI o .erecen o' aos
sido roubados 'da reparti"ão la la a_ maIS leg,It,Ima ,exp, res- encrava o em um vas.o

d r h t 1 h' t conjuges a possibilidade de y C t d d 1 G I
-

d te·l"-reno contendo umaa 111 a e egr�lp ma en Te
separarem-se facilmentfl,' seja da Marinha documentos im- .

om a mor � ? c8:r ea a - sao . o. esplflto mll1eIrO e
• aquel1e dis tricto ,e Massa- adoptada a medida d'e n.ão portantes que se relacior:.am l� o .Sacro ColteglO fIC0U ,co�s-, no qual estão depositadas optima chácara. Informa-
randuba reall'sar casamento re'll'gI'OflO C(lm a CO:1stl'ucção de canhões tIt�udo por 27 cardeaes !taha-

f d' d ) 1 ço-es com o proprietarioc.
'

, 'para um novo cruzad,or. nos e 33 �s!rallgeiros. uu a as esperanças. (e
-

Tendü-segudÓpara o �T�l. a procedenci9 do acto
-200 estudantes allemã.es -O caprtao ge corveta Le- q,ue v�nha a ser .0 aper- Max Puetter, em Blume-

Rio de Janeiro, onde vae -Praieiros residentes na dàs escolas secundarias vão mgs, Bastos co�mUlliCOll ae ft'içoador das nossas ins- nau. (%?-3)
curs3r a Escolcl Militar do Bahia da Traição ao norte partir de Dortmund afim de ��llstro �a M�l'mha ter re�e- titl1lções sotiaes e politi- -V-E-N-D-E-�=S'-E-:-u-m-un,,-d-'e-s-c-a-s"7"
R

' .

t 'tt' do Estado dI'zem'qu'e ha cerca tentar um raid de bicycleta a I o em peZZla o submarluo �

t�llengo, ,ransml lU-nos, <> Humaytá coustruido para a cas d E lb 0-
de quatro dias um avião fez Pari.z. ,Os promotores� da pro-

«

. ,': " ", ca or marca nge erb n.

por carta, seu abraço de evoluções sobre o littoral du- va dizem esperar 8a retribui- nossa marI�ha de guerra, ,o GALEN-;�AL, !) grande pu- 3, descasca 20 até 24 sac-
despedida, o militar con- t

.

h ,--.ão dessa visita por parte dos qual devera che�ar no RIO
'j d" tran e quasI uma ora, pare- �studantés francezes. no começo de ma!o. rificador e tonieo do !3anglle, co's . e arroz Ianamen e.

terraneo sr. tenente João cendo que fazia reconheci-,
,. �Desde que começou a dre- não exige dieta, nem impõe Descasca arroz, e café.

Em;rgdio. Gomes, que,pOl: mentos. O facto foi testemu- Argenrma,' nagem do lago Nemi, foram- resguardo; usa-se até em via- Pedir preçús e mais in-
nosso intermedio ped� nhado por muitas pessoas.' Um telegramma recebIdo da despejados no mar 22 milhões gem e c9m qualquer tempo-

d
' rlío Grande do Sul base ca -expediçãO ao Polo I de, metro& cublcos d'a!!ua,bai- chuva ou frio. Não ataca or- formações por carta, ao

tornar suas 'espedldas N
. .

� 1 d
.

T b D 1 Bl :nenau'o municlpio de Bom Jesus., Sul anl'lUncia que, o avião. do xando o nivel do lago cillcome- gão a gum e,' urante seu uso,' sr. aCl) aco, u.
-

.

extensivas a todas as pes- o fazendeiro João·Becker num commandante Byrd' recolheu tros,O.s peritos julgam que ter- pode-se tomar banhos frios ou . Preço de verrladeira oe-
soas' de sua arni.sade. accesso de loucura matou a- todos os e:xpedicionarios que mil1ada a operação com a reti- !llO�:Uos. Não esqueçam isso 0S ,-

Da secretaria da Liga fogados no rio Tourinhos quar" estava perdid0s nas· monta- rada das gale:-as, são neces� Syphiliticüs ou rheumaticos. caSlao.
ri ---

Littero Atbletica de 1'j'ln-
tro filhos menoref,i.ncendiand'o nhas de RochfeUel'. sarios duze anHOS para o lago Acha-s'eã venda nes.ti;!.
sna caRão Quand,o chegavam -Em conseq,uencia de estar voltar ao seu nivel normal, (arapuças - r�c�!:J2u a praça, um automoyel

bauba, no Estado de Per- soccorros ao local el!e tenta- lavrando a febre amarella no I por meIo de chuvas, Chap�iaria de Zulmira Ro- «Chryslef>', typC' � 928, em
nambuco,recebemos com- va rnata{ .0l}-trosd.goiS fil�os, R;io. de Japeiro, o,govern.o de-., Mexico chadí2:l. RLla,H�rcili-D Luz, 30. perfeito/estado, com 2 me-

municação da eleição e r;_o_be"D��A�P�e INgÜcias', diz c�dlU envl:;t� �ara eSS,l cldad�, Noticias de ultima hora di- zes de uso.
posse do nova directoria qUe o tenenie Cabanas estpve ���c�IDm��r;:t�6t6?eo!e :an�:_11 ���o�U��r;�n���� i::����� ::�t��1ttttn�:r.tr�!v:: A tratar com o pr0prie-
que dirigirá aquella asso- viajando no Rio Grande ten- VlOS q,ue se dest,uem a Bue- lucionarios m.archando para :'H;:'_}' l\,{ • tI••H. Wt�::t tario José Rodrigues. .

ciação no decorrer do an- do visitado a redacçãó do nos AIres.
. _ Matchie, onde espera fazer"'� ilIL'UL nS DO

��
o:::::::::=:::::o:::::::::::=o-_::::::::::Q

no corre0 te, "Correio do Suh, em Bagé, - �egul!:do com�ur:-Icaçao seu prisioneiro o general Ar- .:� i
'

.. ii' -�=t ()r-:-== ��-....,""""""" onde disse ter percorrido aI. do �lI'ecçao da es�atIstlca m iI- zento. +:>lIf
_ �. I vrrAL AZEVEDO,�O lar do sr. Antonio gumas Jocali�ades do Estado uuclpal a populaçao de Bue- !7ortunai '*,"$

ABBADE
il$� IAyres dos Santos foi en- colhendo dados para a publi- nos-Ayres, em 31 de dezem- ::li ::� "

H
, ��:: 81 RUA ATIRADORES, 66

I'riqueéido, sexta-feir? ulti- cação de um livro. Disse ain- bro ultimo attingiu a 2 mi- O govemo por�llguez eD- ���

OSS
�--<-+ () TELrpHONE 105 J\. da que na sua excursão pre- lhões e 68 mil habitantes trou em nego0wçoes com e +-';>.� M' � ---:- (, ,

-

\1ma, com o nascimento de redu sempre pernoitar em A ,t" governo argentino para a Cltm- �' ��1: o�----:::o::::::::;:::o:::::::::::=:.:::3'=Óma:s . uma herdeira que casas de adversarios ,afim do us r la
. pra 1e 200 mil toneladas de .• �

receberá o nome de Ma-' evitar fuspeitas e_poupar des- O enca�egaào de. negocLos trigo naqueHe paiz. :t:1.1 td Pi' <l' d � I 1
.

ri;) Antonietta, pezas de hospedagem aos da Legaya,o do BraSIl sr,Ama- -A policia de immigração ;t�!J3\JOmag; . õa !O�,:1; , E' agradavB vsr-se fi i
.

correligionarios, ral MurtlU�o e o chanceller enviou para a capitania do _�
No C��Despor- -No Theatl'o Colyseu, em da Lega�aoll Hespa�h�la .sr. porto de Lisboa um- auto CO:1- �� , IntB�finos ��� A g f a d a ver I

tos do Marcilio Dias rea- Porto Al0gre, realisou-se um Poppere Y ca,.eyon, .f�ram ll�- trh o immediato dp paquete :S:::�
� U!.( �;::t:

r d' original concerto de gaitas de terrogados pela polICIa, deVI- brasileiro "Ruy Barbosa»' ac- < �� agradar a todo mundolsou-se omlllgo o espe- bocca, por uma orchestra de do, a p�sar sobre um dest�s cusado de desrespeito ás au- ':}� Infallivais na :trado_ encontro ele Foot-Ball 30 figuras, ensaiadas pelo pro- dOIS dIplomatas a: accusaç:ao torídades. 'í* � pela sua optír!l�
entre as equipes do Lau- fessoI' Charles que mantem de teI' apunhalado o pHrtelro Pa:,,"'gu8y �$,:' _ � ·t �.,<-+ qualidade e deliCIOSO

M 1 d' da noite- dc' Grande Hotel, de

I
-

<:l 7'

pI'ISaO fij) VBn pé'! "..� I dro u ler Foot-Ball Club ali um cues\) essemstrumen-
-nome Johann Schrack. 1\- populaçao de Luque está :,:_� ,

. Ui) " u �-<;
- pa a ar

e do Marcilio Dias. to frequentado por 300 tll\lm- serIamente alarmada com uma ...>* �+ A g r a d a vai
O·

.

nos de ambos os sexos. Estados Unídos mysteriosa molestia que aca- � U�
'W

"
, ·Jogo, que foi renhido a· d J

'
+-,.,

. nlO f2 anelro O secretario de ;Estado sr. ba de apparecer ali e á qual
' .. Em todas as phar-';;+ O MELHOR YINHO DE MESA

e bastan te in teressante Falleceu em Nicth<.:'roy o rus- Ke-llog deixou antever a pos- deram o nome de «mancha :-1:� macias e drogaríâs �-:
provocando a torcida do so Miguel Beslaóoff que, se- sibilidade de uma interven- vf:>rmeiha», devido ás carac-· ":>-JfI���,*·�*\ií���-?,f�HH��-<:­

, elevado numero de espec- gundo se apurou, foi ex-go- cão dos Estados Unidos RO Me- teristicas singulares que apre;- "'������>�'�'M,+i�
tadores, terminou com a

vernador do Caacaso e ex- xico declarando que ° gover- senta. Esta lUolestia tem cau­

cOIDmandante da guarda pes- no está tomando todas as me- sada varias mortes e ê muito
victoria do Marcili.o pela .soal de Nicolêtu II e actual- dÚ:las no sentido de evitar contagiosa tauto em homm::s
COO tagem 'de 2 a 1. menttl trabalhava nos escrip- que os tiraI'> de canhão das como em animaes.

, Russía

I�!Segundo um computo do P f n UI ( II
Departamento de Estatistica ror. r. vw. apz e

durante o anno de 1928 regis- Lente' de cirurgia da Uni-
tratam-se em todo o paíz, de versldade de Munich
accordo com a lei bolchevís- Lente cathedratlco da Uni-
ta 28 mil casamentos e 22 mil versldade de Assurnpção
divorcies verificando-se, por- Director do Hospital S. lza-
tanto, que 75 por cento dos bel em Blumenau
casamentos realísados foram Tratamentc medico
dissolvidos. -r+ em geral -

T li ,'q u ía Especialidade:·
O governo determinou que II I

- Alta cirurqia -

'todas, as pessoas d� idade. �f' Consultas, nos dia,s utels, ne
16 ate _40 .al'L!10s sao

obr�ga-l Hospital, das,9 ás 12 horas
das a Ir diariameutêáa esco-

e das 16- as 18 horas
las anrender o alphabeto la-
tino tendo ja sido inaugura- iF"" iii
uas no paiz mais de 300 esco­
las publicas para comportar o
gr�.nde numero oe aluúlilos.

Grande escandalo!
\ -

Casacos de jersey de se­

da, para inverQo, pela me­

tade do custo!!! - Verifi­
que na vitr,ine da CASA
RE,lS.

Vigamentos em pinda­
buna, guamirim, peroba e

canella, Acceita-se qual­
quer encommenda. Rua
Camboriú, 132. 3xlO
JL II

José Rodrigues
e

Ceciliá Oliveira

"

I

VENDEDOR:
i

CLgUOIO S(HNAmER I
Collecção completa das obras

do Conselheiro XX rect,beu a

redacção d'"O Pharol.»
.Jornaes velhos para embru

lho. Vende-se nesta redacção

Acervo: Biblioteca Pública SC - Hemeroteca Digital Catarinense
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I �
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José Maria Pereira da Silva

o mais perfeito
reproduotof

instrumento

do som

,",

o abatxoasslguado, morador á Serra dos Tapes, Munícipío de
Pelotas, Estado do Rio Grande do Sul, vem por meio d'este relatar-vos
uma cura estraordínaría que obteve com o famoso d:t:J:,IXIR DE NO­
QUEIRA», que V. S. em tão boa hora descobriu. Sol'fr'oEldo eu, durante
longos 9 annos de um cancro syphiIitico, tendo perdido todo nariz
parte do maxilar superior, amygdalas e mucosa 'da garganta e, tendo
exgotado para minha cura os reCUrSOS da sciencia medica, consegui,
depois de longos sotlrímentes.curnrme com o uso do grande depurativo
do sangue "ELIXIR DE NOGUEIRA", de vossa preparação. A doença
cruel razia progressos assustadores, quando comeceí a fazer uso do po­
deroso remedia> cedendo aos poucos até que hoje graças a Deus e ao

vosso poderoso «ELIXfR DE NOGUEIRA», estou radical e completamen­
te curado, causando grande admiração a todos que me conheceram em

tão desanimador estado, devido a gravíssíma molestia que- me ia consu­

mindo. E, preciso aecrescentar que sou pobre e durante o IDP.U trata­
emento nunca deixei de trabalhar, exposto aos rigores do tempo., visto
ser a minha profissão de lenhador rías mattas.·

.

José Maria Pereira da Silva
Testemunhas: Seiembrino Chagas e Thomaz Costa.
NOTA: - Authenticado por um medico.

O «ELIXIR DE NOGUEIRA» do Pharmaceutíco-Chirnico
- � João da Silva Silveira é o unico de grande consumo e que é en­

contrado em todo o Brasil e Recublicas Sul Americanas.
Poderoso anh-syphilitico e antl-rheumafico
Grande Depurativo do Sangue

f.t;.�Ó�����11À

I� Adoph3do_úffid.a)m!2í1te' I�'; 110 Exercito
,.� ,

I'
ELIXIR «g'14n .�.Com 0- seu uso, nota-se em �

poucos dias;

.�: I·
1'.-0 sanglre limpo de lm-

I purezas e bem estar geral.
.

2·.-Desapparecimento de es-

�.· pinhas: eczemas, erupções, Iu-

� runculos, ,<?oceiras, feridas r.
bravas, bôuba, etc.

I·
3' -DeSapPaI.'eCimento co�-

I pleto ele RHEUMATISMO, do-
res-nosossos e dôres de cabeça, �. Demonstracções, catalogos e

, 4·.-Desapparecimento das -

fA mauííestações syphiliticas e "�er41
prospectos á disposição dos

I de todos os incommodos de

I:
'"",", interessados.

�:' l'undo syphillttco. . _ ..

•

�. 5':--0 appa.relho �,astro-in-. N. B.-Só os «Vendedores Autorisados» vos poderão íacili-

testmal.
perfeito, pOIS o

EU-I'
tar a acqui sicâo de um apparelho VTCTOR aos nrecos ori-

: X!R 914 nao ataca o �stoma-"_;' • , •
1
(,

� go e não contém íodureto.

I ginaes da fabrica, estabelecidos para todo o Brasil.

� E' o unico .Depurativo que
I

•
tem áttestados dos Hospitaes, � '__,.,_ ___.."...,,"""""""''''''''''''''',,'''''''',.,''''''''_....

I �e especial_istas de.s.91hos e � I
1IRi.·,'''''''''''''-'��;�._•. .i;«�..

'

.• .....--__.;:<>'._".""'"'"."."."'"'''.��._''.u�1."",,; '" '_",_��.'.,' ...•. _"'"
ua Dyspepsia Syphilitica. 00&-'. -2-.�{.._wq'i)._-%J.Q:i),�À.(h{��>.'IZ:'\r!.�':"�"�,$"'�"'ii;Z <,ti(_�/K'i'@%@

!""-�........�""""'''''..=..''-=-=� �-""""''''''-'''''''''''''�'''''-'''''''''''''''''' w -. �W'(jI'i��l.êtY�\.,(_IV::i:;/>&�"'�r..r�'2tJ0:\,')t;l1YW'(!J!j�::r/,{:;.)�)'-(')<��..y

I.·· O Vencedor da Dôrl ��;7;::" !telephoneparaChamadaduufomOOBiS!
Um aspecto extremamente importante do Balsamo Santa

II
Desde todos os tempos um dos grandes ro c!;\

.. - '"
. flagellos que muito contribue para o en-�: O' bl'

� "

11 d �

I·
Helena é a sua acção el'ficaz contra as dô res em geral, é o ver-

'I
fraque,cimentõ das raças humanas é a de- � ommumca-se ao pu ICO que roi Insta ia O ,<.t-.

dadeiro elímínador das dõres de qualquer origem. Usando o Bal- cadencia da força vital precisamente quan--I � na praça VI'daI' R.araos o telephone nr. lOO,on- 0r"f
·

'

S· FI I 'A .

b II dí
.

di t
-' .do mais falta-Jaz ao homem e á mulher, � ".Lil &t;,· sarno ama e ena as cores mais re e ues immuera imme la '<1-
: como comnensacão da naturezapelas ho- I 'r!:D ®

· mente> devido o seu poder de penetração; pela sua acção ener-

II
ras amargas e tristes da vida. A tonta, no- �, de será promptamente attendida qualquer cha- �

gica penetra rapidamente na profundidade dos tecidos onde a

li hSa ;1e���\����.'��%u;��i.��iE;t��� $�::;r:g � mada de automoveis da praça, para corridas �:.,.' dôr está localisada, eliminando-a promptarnente. Inatingída é a-
se lhes Iiga Imnortancla.quande, aliás tem '-W _. 4Y-

I
acção do Balsamo Santa Helena como Ilnitivo e curativo na muitíssima; porque são a origem de mui- � OU 'VIagenS. .G,,)'

:':
GOTTA, RHEUMATISMO ou DORES ARTICULARES. LUMBAGO

�;
I tas desgraças qúer:nodecur!:?o davída quer '.(!tJ.

.

. • (�
e NEVRALGIAS desapparecem logo depois de poucas fricções. O II ���1i���J<��r1�{J����'f�erii�����1� g;i�a;� @@:%i3@�@@@@@c�Gt@��,&)@y@�@@@@@@@Balsamo Santa Helena é um aliviador optimo em casos DE DES- de PDUCO ou nenhum valor indicadas por
LOCAMENTO de ARTICULAÇOES. Contra DORES DE PESCOÇO • quem, na verdade, nada sabe de fundo

e TORCICOLLO íriccíona-se no pe'scoco. Em r'rl' cç 5 e;! ns coSt,,8S I
scientiHco. Vulgarmente chama-se GO·

O<:::::;:::::::::=::::::=:::::::=::::::::::::=:=::=:=SE�::::::
;::::::::::::::�-

. ,y NORRHEA, CORRIMENTOS, etc. Se o
elimina as DORE:', NOS RINs.. e NAS COSTAS. DORES DE DEN- leitor for uma das victimas não ande por

b i N ITES cura·se rapidamente, collocando uma bolinha de algodão em- caminhos tortos Cl,ue lhe roubam o dinhei

a a- o r!l
"

bebida no Balsamo Santa Helena na "aviclade do dente cariado, 1'0, .a alegria da vlda e a saude sexual,

II
-.

v que é, mnda um grande bem. O melhor
friccioNando com o mesmo balsamo o rosto na occasião. Deitando, � m�dicaIllento que podeis usar é a INJEC-

I; -uma bolinha de algodão embebida de Balsamo Santa Helena

SO-I
ÇAO IDEAL "rvrINANCORA». No caso de

-----

bre o ouvido e fazeüdo fricções elimina·as DORES DE OUVIDO, se tl'éttar de s0uhoras encontram-se to- O Ih \ I,(Em friccõ'es no baixo ventre faz e{fei�o's nas DODRS DR BARRIGA das as insLr'ucçÕ$S na hulla do vidro. Ven- me or para avar r.oupa_II'
.. n,� '" ,;.. de-se nas Phm'macias desta cidade e na � '" ()e,DIARRHEIA. Nas DORES NO ESTA\.�1AGO faz-se fricções rra Minanco1'a, em .Toinville, por atacado. �

À h dregião fio estomago. O Balsamo Santa Helena além de ser um -,,..,,,,,,

1l
marca que ateu o recor

., Optimo �nalgesico

I
C-,---.-- 8,,' _

Repl'lZsentanhz IDeal:. W)- presta-se maravilhosamente para tratar os GOT:.PES, FERIDAS, II J À d C h O
RECENTES, CORTES, FERIMENTOS POR .ARMA DE FOGO, ETC.;

II
-. . a un a.

11. L-'__--::::::::;:::_J�oa--�_!__�-��r.a�BSob
___:___r.ir._�ll...o.�(1Nestes casos dilue'se o conteudo de um frasco de Balsamo em ADVOGADO • I � g � C

�ei(J litro .de agua fervida e com esta solução faz-se li des.infec- '1,
.

,
çao da ferIda. Nas DORES DA,GARGANTA e INFLAMAÇ.nO DAS

-

I BUA SAMUEL HEUSI SIN

1,-
GRANDULAS emnre!la-se o Balsamo Santa Helena em gargareJ'os ��j

"

na proporção de um"frasco para um litro de agua fervida. i m :s r/-���.��.�,,�f�,1!}::"+���;:d��·:f:�:#�.1=-l\"�.Ai�
Exigi de vosso pharmaceutlco o Balsaluo Santa Helena, i

'"",,m'm==. w___
.. "'-.y �- "'-.P -- - 'It.)-!..P, '- - .._'" --

O remedia caseiro de mais vasto� emprego. I �UeFBis BGOnomisap? ) Gabinete Denfario �.R E [ USA E I M I T A ç o E S J� Fazei uma visita ao \'i_i\... i�.'���:;a-�""""'-·���=:::'::::=��W.ill���B Armaze-m ',de Seceos e -<t"\ n E ,-

1ô������1 ,Molhados de Ramon Mul- til \".
�
..............."......

� lei, á Praça Republica, 1, '" fÍl'

..',,�. Fabrica de malas· e RrtefactDs de Couro?- ��sdealr�����j�j';,'sej�org���: ·1� II
I � :>. ços sem concurrenCla. I ,g,.J! Cirurgião=Dentista diplomado peJo �\
y

RUA CtUlilBORIU' -' ITAJAHY � �__-----=""� i"?' Instituto Politechnico do Florial1opolis 'lI"\

'\I! - TELEPI-IONE Nr. 37 - f\���� ,,\ ,ir

I.�.
Prop'rietario: �UGtNIC.SCHAUrrERT {" �.i) f'J'�""';("'e.q.n!!::l)'!l"'g�i III....

'Executa'com perfeição, bdo e qualquer trabéllho '\\
- ;>. • �""""..,'<l>V .\ .... u 'W "". de tratamento relativo á profissão. .4,1
,: FabI'icação esmerada ªe todos os�:

'

•• �, Trabalhos ligeiros'leitos com:o maior cuiC1ado e ga- (fiV
• obJ}i'Ct08 no genero:'lYlalas, va- ('" Advog� causas .ciyeis, • Itl t b 1

. ��
7' lISas, pastas, bolsas, ciutos> o) m_; COillmermaes e Cl'lfillllj,es, , "t[ nU1 ia-Tra a 110s modernos- ab�oJUtamente sem dor. ",,"1

�. cíl-rteil'as> et�.
'

� � RUA TIJUCAS sIn ,". �'''l RUA BRUSQUE, 36 TELEPRONE, 10i fIr
� .

-

• Grandes de_scontQs a rev,emledQres � �. J['J['P-àJ! .;%.�y 1 . tf . " .... �� "",-.) ,,,,,,
..

-.,., '"'-�, ,if"-" 4.--, ,', r·-r, ';'I'"
\�

Y,.,. A n", " ."..... '''''' ,.,. D_ 0__ ."" " "" ., "'" Oi" , "_,." .", ."., ,,, '."" o"' y, I",..,,..... .,�, "1"<.", , ,.... .",.", C\� \, ··
, ;:;�,.�..,<.i,,,."''Y·.'''''� <��"�:��;?<i;"%<",,,'t-··�y.J"'-'r,li,··�,!V�.�.{l;. -4ll;.. ":,�"_,��,,,�,,..J' J(,!)�""IIõiõ� s"-'" t.!'-' u"" li" ti"'" .i''_' 5"-'" s,:-\wr' iii'" L1'-=>" D"J ia"" II'" 11'-'" 15'-' c""",, ",,-,,,, 111""-"" Ili""'" 1:1"""" a'->' D� \:.h.:!.!rn:.'V i1-V :li"""" t1"-1' g;� li\.;'" OI""' Y""" II'_' 1iI�\.:,I �..?' ��'... �P � ..... �.W ......../ " . ...;. "C...�.// �"'....r ..._.;;y ......,./ &:... , ..JWJ "<ii... • ..Jf/ """':,..;

Deliciae-vos, com a audição,
em vosso lar, das melhores or­

fhestras do mundo, reproduzi­
nas numa forma tão fiel 'ou
exacta CODl0 é tocada ou càn­
tada originalmente,
DISCOS E DEMAIS MATER!1\ES «VICTOR»

vendedor àutorl- J Q -l-' L' hzado em ltajahy: uvun�mo ln ares
Redacção d' «O Pharol«

{

/
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�� �".::,,',t;'��,��'r�"'j\�"'i1�'SW�,"!iHt '!1'IW��V�t����-?·::�i!��:�;-���i!íil;Z:;��;�·&,..;;· ··.t.J'l.lét\:. iá'i;!Ú':'i�n-i;.;��j:��-;�i:,,:i'f'\";t�:OO:�������"\�!W1���.l�J.,,�:�,.-:j.·-';�?'F.��:���.0:��"1_(���<\d-,�' '��\'::.é, '1IQfa�·:I.�;:Mi:;P.);.:.' t.". ,:":' � •.'� :�-;f�.Y'4���lti

�.,.;:;:::,;;:,,;*;b:;
�

"""'�.-�-""'",._.�@@.�.�.'.
....

..

��

• ��""!f-"'_"I-<®'�l'
I

11'----- --------, 'o' --,----------!
Ir � T � N E F'( ,A, F? � �J o A II
�i Enureza � !�ran:D!�!�ãa HDEPCKE III !Pilulas fermalI< �Il (BOETTGEH)I�.'! d \ll·j Hoepoke» nos (,lias� 1 e � ] 6 p�ra II�II ! Fortífica o

/

fraco ef s, fi ran ;;lSCO, Santos e Rio.. 1 I· Ih I·I·d�'I «Anna» nos dias H � 23 para III'
verme a o pa r o.

t' ...:: Fr: isc Santos' R' �: PROCURE NAS PHARMACIAS

fi
� '. rancis o, ' e ",10. .I. I •

«Max» nos dias 7 e �l para � I Cruz Cootinho e
..S F

.

P ...

A
.

Itl
Santa Tberezlnhe,

I . raneisco, aranagua e ntomna � I�'
.

.

'''�'��-

�I
- Para o Sul --

.

1*,'1 U�fUl�-�� ��P��l?}�:;:
�

. � I ço, para qualquer e�pecie de II «Um'] Hoepcke» nus dias 12. e 27 para '�i c1$ofl)Osotrucçao dcom tijollos, a
I ["l' l' L 1+1

i l a carra a.
I •

j

onanopo IS e aguna. � I: Barro p�ra aterro 1$000 o
! «Anna" nos dias 4 e I}} para T metro CUblCO.

,

� ['1' u L Iii
' Terra preta para quintal

. 1 '.'
.

j orianopo IS, e. aguna. . i 800 reis a carrada. Conducção
I «[\/( .x I> nos dias n e 23 pH la ' ; por C?U/t� do freguez.

�! FI' li L I�II'
Pedídos á ,J. M!RA�DA, rua

f' ".

.

�. ol'la:�pl). IS e ag�na. f'
AtiradoreA ur. 120.

..

·1'
Para passagens,

fretes. �. �.
ars

mf?rmâ.
çoes

I®I TfH!!l!e BrnrRlNtI";4Ifij 04p Ia tratar com os agentes: � 'hJ��, II ��I�nlm�" ���II

�,�.,��.���_9���J iA GCRaíóME L.,

I '

.�,t��,it'� �·tt�"f"', ...).\\'j;:::' • ··,,"',�W.:!'Il,\P;w 5'!��i!�$;���'l:J.f;.�ilI'! I (BO 6�TG E R)I �i�� r. la � \ �Ii CRUZ CO��INHO I
�I�

� LA I

1'le_.ST. _ 1, hEREZI1 LHA i
Fi L!Al·rrf�JAHY

,

Exnedlcões e desoachos • I Vende-se a
..

(';;sh d��""" y �.""
I 'I. ,6 ... v tijo llos a

i Incumbem-se de despachos de exportação de

qual-I: I rua St:t�' de Setembro 00'

I·
quer mercadoria para todos os portos do Brasil e para 'i de esta installada ,t ca-
o estrangeir�, ben; aSSi)11 de, despachos de importação II' deia puhhru e um terrenode mercadorias de procedencia nacional e estrangeirá,. extremado com a mesma,serviço feito com presteza e modicidade.

II
meuinrlo 14 braças de Iren-

.

N
- c:: e I i te por 40 de fundos. 10-

I
.. aveg��çao l UVUis I f(5)rmélçÕes com Firmo Li-

Mantem, para este fim,diversa& !a�chas, movidas � mo- ��'�l Camuo riú.

I.
tor qu � garé��fr�l Jt��j�!�l�or;: 13��I���n��. rnercadoTlas I�'·. i Mâ ta = Ca r ra p� tos �$.��"S��:s\"�::s:.�:��).S:���j;��i:S;;SSSSSSS__�iS,������ss:ss���",��

Deposito de trigo do Moinho Joinvílle : Mata cairapa.to, piulho � maleitas, SEzões, matarias, etc.
Mantem s.emp,:_e em srod< Jrig,? das �famadas marc.as:

I e sarna dp, anünaes. � \ I?ilulac contr .... sezões Boettoer. LrllzelPO, �l1rpreza, VILfOPHl e RIO Gral'i:!e em. �' ;) a
Õ

Ph' ji.íi fi, [! i\i\i'f '�T} í1[lliff p-r I À t· I
. com Gaferana e

.

,

saCCélS de 44, 22, e 5 kilo5. '. armaclas: � u·,'l'I.d ,I,'; ,lll1n ItU as n lma anasQt:araná compostas tiC
Agencia de Vapores

, � Cruz Cnutinho e
. . � , t Pílulas AzuIínhas �laPGa tojo

�

, .

n, ' �.�,.�.
ENCONTRAM-SE NAS PHARMACIAS

!
�ntre ]oiDvllle, Itajd!l\ e l-' Ionanopohs para o

_.......... , �. ." .«�-'A�'�=" . ,,-,�� �

J
traospork das mercadorias.

. _ Pape! llY�lÇ'it>lIi�o a 1$800 na � Cruz Coutinho e Sartta Therezinha
,:�W-3):ff�',:g.�����'\'i!'���J�C::::::>��:��.,..,�ll fyp. d O i'HAI·"OL. �;:S"i�,,):'-' ;���;h! ��'�;�"�;::'���""G&.��11!1���4�"SSS��!;,'i��)Il;·

Companhia NdCloDal· de.
Nôvega{ão Costeira

Para o Sul Para o Norte
Sabida á tarde Sahida pela rnan hã

MEZ DE AB1UL
.

'

Itapacy quinta-feira dia 4
ltapema sabbado dia 6 escalando em Paranaguá, Santos

.

e Rio de Janeiro

e.l3calandoeefur��o�����e. Pelotas ttalubã quarta-f�ira dia 10
escalando em S. Francisco, Parana-

ltaíoava sabbado dia 6 guá, santo:'lr�calàheus, Bahia
ltalpeva qninta-fp,irH dia 10
escalando em Paranaguà, Santos

e mo de Janeiro

escalando em FlorianopoJis e
1mbituba

A V ISO \
!>!uebe Se cargas e valores para os portos de Victoria, Maceió, I'R.' ,.
. Paranyba, Macáo, Cabedello, Fortaleza, Maranhão e Pará

(t· .

);11, .eacão no Rio de Janeiro e para Porto Alegre com baldeação'111 i (mm,1e- Informações, na Agencia á Rua Pedro Ferreira, es-
C(Ull1a I. H, Rua Silva.

FOSTER.

QUANDO NOS DOEREM AS COS­

TAS, i\ URINA SE MOSTRAR

TURVA E ESCALDANTE, QUAN. IDO AMANHECERMOS CANSADOS,
I

COM INCHAÇAO NAS MÃOS, NOS I
PÉS E SOB OS OLHOS, APRESSE­
MO.NOS EM TOMAR AS PlLULAS

LLOYD BRASiLflRO
A mais impo-rtante Empreza de Navegação

da An\eríca do Sul para transperte de
cargas e passageiros ..

LIN f-{A DA LAGUNA

O confortavel Paquete

Aspirante Nasci�ento
, \

e esperado do sul á 6, seguindo para �ã.o francisco, Santos e Rto

o CARGUEIRO

M A N T � QUE-I R A

I
é esperado do SUl á 7, recebendo cargas directa.nent - até Reci�

I
NOTA:--Os vapores da linha Laguna recebem car ra . I.nr'l ;\1\.:[1'"

tevidéo e para os portos interiores de Matto Grosso ':0 i':11 i,"açii.D
em São Francisco.

Para cargas � passageiros, trata se na agencia dó Ui j ) � rua
S. Francisco, com o agente José Alves Pereira.

I�>i�==+�������t�-;:;;:;:�e.� -�\�i����'!lr-----------�·-- ------·----l
�I Clínica I\�edico-Cirurgica
III Dr. Agunar bDpes da aliucira I
I�I Formado, pela Uníver51�ad!Z do Ri� de Janeiro I:! Ex-Interno dos Hospitaes da Sta. Casa e

I :I�l S. Francisco de Assis, do Rio de janeiro.Ex-Inspec-
I'i

tor-Sanitario do D. N. de Saúde Publica, etc.

II',.� ESPECiALdOADE:

II
SYPHILlS. DOENÇAS DAS SENHORAS.

I
\

PARTOS. CIRURGIA. .

1-
. Residenr.;ia: -ltajahv-Hotel>, quarto nr. 3.

.

I�L (onsuHo'r.io: Rua Laurc Müller nr. 26, liII Attende ctvamaaos a qualquer hora _Ji--.�����::..:::;;:::_.�=<;::.�,.""�� I.
_._-----------_----_._---

S A D O l (Boettqer)Fortificante dos nervos, sangue e musculoso Augmenta
poucos dias os globulos vermelhos do sangue .

E' aperitivo e ele- bom paladar.
Encontra-se nas nharmacias Santa Therezinha e Cruz Coutinhp

acabem com este praga
0$ ente usando BARAMORTE

8AIXA MER2ANTIL RIO 8. ANeO
as segoDLias,Yelfãs por 500 reis-··f1g�nte ern Ifajahy:-

.

"
•

IDscreva�s� nessa OtU soCiedade
que dÍstribl.I� 26 prêrnios todas

90sé ESJljnd�i; -- Rua' Pedro ferreira, Q9�.
.
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